
 
 
Notulen vergadering vrijdag 04-04-'25 
Plaats: teamkamer  
Tijd: 11.00- 12.00 uur 
________________________________________________ 

 

1. Opening  
Iedereen aanwezig 
 

2. Opmerkingen verslag leerlingenraad van 14-02-’25 
Geen aanvullingen of opmerkingen. Verslag is goedgekeurd. 
 

3. Update opening basketbal-baskets 
Op 9 en 10 april worden de baskets zoals het er nu naar uitziet geplaatst. Op 14 april 
is in de middag van 13.15-13.45u een feestelijke opening. Dit is in de middag i.v.m. 
het verkeersexamen in de ochtend en niet aan het einde van de middag i.v.m. de 
volleybalclinics. Het kan zijn dat groep 3-4 er maar kort bij kan zijn, omdat zij dan 
naar de geplande clinic die om 13.30u start, gaan. De leerlingen van de oude 
leerlingenraad hebben ook een aandeel en voegen zich bij de huidige leerlingenraad. 
De leerlingenraad heeft al een groep leerlingen verzameld die meedoet met een 
activiteit tijdens deze opening. Judith heeft de lijst met namen. 
We hebben met elkaar gesproken over een nieuw schema zodra de baskets er zijn (de 
groep die tussen haakjes staat, mag meedoen als de andere groep dit oké vindt): 

maandag Groep 5-6 Voetbal 
 

dinsdag Groep 3-4-5-6 
Groep 6-7-8 

Basketbal 
 

woensdag Groep 6-7 (8) Voetbal 
 

donderdag Groep 3-4-5-6 
Groep 6-7-8 

Basketbal 
 

vrijdag Groep 8 (6-7) Voetbal 
 

 

4. Update hesjes 
De hesjes zijn besteld. Ze zijn tweezijdig met logo bedrukt, in verschillende maten en 
goudgeel van kleur. Dank aan Max, Ada en Sofie voor het opnemen van de maten in 



alle groepen! 

5. Brievenbus 
Geen post. 
 

6. Evaluatie carnaval 
De viering was leuk, maar wel jammer dat de band van de kar stuk ging. We hebben 
gelukkig niet te lang gebaald en konden toch genieten van de optocht door het dorp. 
Judith maakt hiervoor complimenten aan de leerlingen. De viering in de gymzaal was 
gezellig en de optreden niet te lang en niet te kort. Ook fijn dat we even tussendoor 
naar de klas konden. We hadden niet gemerkt dat we geen ranja gehad hadden. Is 
het een idee dat we per klas gewoon wat grote zakken chips krijgen om te verdelen? 
Dat is goedkoper en ook beter voor het milieu dan de kleine zakjes waar ook best 
weinig in leek te zitten. Allemaal een eigen bakje voor de chips meenemen, kan best. 
Bij het opruimen hielpen de leerlingen van de groep 6-7 en 8 mee. Dit doen ze graag, 
maar ze vragen zich af of het ook meer met zijn allen kan. Bijvoorbeeld de jongere 
leerlingen iets laten doen wat zij prima kunnen, zodat het meer van iedereen samen 
is. 
 

7. Hoe gaat het in de groepen? 
Geen bijzonderheden.  
 

8. Rondvraag 
- We spreken met elkaar over waarom de bestemming van het schoolreisje nog 

geheim is; het is ook best leuk om met elkaar te blijven raden en zo steeds 
nieuwsgieriger te worden. 

- We bespreken kort het meenemen van zonnebloempitten en andere nootjes met 
schil. Judith geeft aan dat dit inderdaad niet mag, omdat de schilletjes te veel 
rommel geven. Dat begrepen de leerlingen wel. 

- De nieuwe voetballen zijn heel erg fijn. 
- Ada vraagt zich af of anderen last hebben van het geluid van de musical. Dat is 

helemaal niet zo, dus fijn om te weten. De leerlingen van groep 8 geven aan dat 
ze het niet zo fijn vinden wanneer leerlingen op de ramen kloppen als ze aan het 
oefenen zijn. Judith geeft aan dat dit genoteerd wordt in de notulen en dit dan 
vast goed opgepakt wordt door de leerkrachten en het benoemd zal worden in de 
groepen. 

 

9. Sluiting 


